
  

 1حسابان   

  ـ » 1« گزينه -1

log log
log log log log log log

loglog
       4 2 2 2 22

24 36 24
24 36 24 6 4 2

4 62
  

  كيا) (فصل سوم ـ درس سوم ـ لگاريتم و خواص آن) (رستمي

  ـ » 4«گزينه  - 2

log y b log y log y b log y b     1 10 1010

210

2 2 2  

y
y

log x a
log x log x

log y b
  2

2   

  كيا) (فصل سوم ـ درس سوم ـ لگاريتم و خواص آن) (رستمي

  ـ » 2«گزينه  - 3

log (x )(x ) log x x x x x


                   2 2 2 6 2 5
2 4 2 6 8 4 6 4 36 16 20 3 5

2
ο   

3كنيد كه دقت 3در دامنه تابع نيست پس فقط 5   كيا) (فصل سوم ـ درس دوم ـ معادله لگاريتمي) (رستميقابل قبول است. 5

  ـ » 1«گزينه  - 4

log [log ]
 

      5 5

3 4
5 5

125 321 625 3 321 4 321 3   

  كيا) (فصل سوم ـ درس سوم ـ لگاريتم و خواص آن) (رستمي

  ـ  »4«گزينه  - 5

x x
logx log (x ) log x log (x ) log( )

x x

x
x x

x

          
 


       

2 2
2

2

12 12
2 1 1 1 10

12 125 5

5 5

12
10 24  غ ق ق

2
ο

   

  بنابراين داريم: 

log ( x ) log  5 52 1 25 2   

  ) (فصل سوم ـ درس سوم ـ لگاريتم و خواص آن)كيا رستمي(

aـ بنا به فرض سؤال» 1«گزينه  - 6 a
A ( ) 2 2 2

3   توان نوشت: بنابراين مي .3

a ( a)log A log log ( a) log a      2 2 2 2 2
3 3 3 39 3 3 3 2 2 3 2 2   

 سوم ـ درس سوم ـ لگاريتم و خواص آن)) (فصل كيا رستمي(

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 3«گزينه  - 7

cos( )cos( )
sin cos

A cot
sin( ) sin( ) sin sin


       

    
         

3

1 12

3 2 2
   

  بنابراين:

A
tan /

    
 

1 1 1 1
3

2 2 2 2 0 2
   

  هاي مثلثاتي زوايا) ) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ نسبتكيا رستمي(

  ـ » 3«گزينه  - 8

sin( ) sin( ) sin cos sin cos
      

   
14

48 6 8 6 8 8 6
   

cosهاي ابتدا بايد نسبت

8

sinو

8

  را محاسبه كنيم:

coscos ( )

A cos A cos ( ) cos , sin


       

         2 2

2
1 11 2

2 2 2 2 2 24 28

8 8 2 2 2 4 8 2 8 2
   

sin
     
    

14 1 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2

48 2 2 2 2 4
   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي مجموع و تفاضل زوايا) (رستمي

  ـ » 1«گزينه  - 9

cot x cot x
cos x cot x tan x cot x a tan x a I

cot x a tan x cot x a


           

   
2 2 2

2 2 2

1 ربع چهارم 

1 ربع دوم 

ο   

cos x II


  


 ربــع اول
   ο ربع چهارم 

II I     Ι ربع چهارم 

  كيا) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (رستمي

  ـ » 3«گزينه  -10

cos x cos x cos x
sin xcos x sin x

sinx cos x sin x cos x
cos x sinx sin xsinxcos x

   


2 2

4 2 4 2 4 2
2 2 2 4

2

2

   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي مجموع و تفاضل زوايا) (رستمي

cosـ عبارت داده شده را بر» 2«گزينه  - 11 x2كنيم: تقسيم مي  

sin x sinxcos x cos x
tan x tan x ( tan x) tan x tan x

cos x cos x

  
          

2 2
2 2

2 2

2 3 2 1
2 3 1 2 1 3 1

3
   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي) (رستمي

  ـ » 2«گزينه  -12

sin( ) sin( ) sin( ) sin
        
          

7 15 6 16 2

2 4 2 2 4 4 4 4 2
   

 هاي مثلثاتي) كيا) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ نسبت (رستمي

 

  



aـ با توجه به اين كه» 3«گزينه  -13 (a b) (a b)   2باشد پس:  مي  

tan(a b) tan(a b)
tan a

tan(a b)tan(a b)

   
   

    

2 3

14 155 7
2 1

2 31 35 6
1

5 7

   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي) (رستمي

  ـ » 4«گزينه  -14

sin cos sin sin cos sin( )

sin cos sin cos s in cos( ) sin sin sin

     
      

         
          

5 6 5
2 2

7 14 7 7 14 7

5 5
2

7 14 7 14 7 2 7 7 7 7
ο

   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي) (رستمي

  ـ » 1«گزينه  - 15

sin cos
sin sin sin cos( )

( )
sin sin sin

sin cos sin
( )

sinsin cos sin sinsin

log log log

log log log log log a

  
    

  

  
  

 

        

20 40 20 40
2

20 40 2 30 102 2

20 20 20
2 2 2

1

2 30 10 30 12

2 102 10 10 10 2 1010
22 2 2 1

   

  ثلثات)كيا) (فصل سوم و چهارم ـ  لگاريتم و م (رستمي

  ـ » 4«گزينه  -16

sin
A tan cos cos sin cos cos cos sin cos sin cos sin

cos


                      



2
2 2 2 2 2

2
2 2 1 2 1 2   

  كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي) (رستمي

  ـ » 3«گزينه  -17

tan
tan( a) tan( ( a)) tan( a) cot a tan a

tan ( )

   
            

  
2

2

2
2

2 2 12 12 53
2 2 2 2

24 3 4 2 5 5 121 1
3

   

  ) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي)كيا رستمي(

  ـ » 1«گزينه  - 18

cos x cos x cos x cos x
A

sin x sin x


 


6 2 2 4 2

6 2 sin x cos x2 4 2

x

cot x cot


 

  244 3
6

   

  ارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي)كيا) (فصل چه (رستمي

  ـ » 2«گزينه  -19

sinx sinx ( sinx) ( sinx)
( )cos x

sinx sinx sin x

    
 

  

2 2

2

1 1 1 1

1 1 1

cos x
sin x sinx sin x sinx sinx

tan x
cos x cos x

    
  

2 2
1 2 1 2 4

4   

 كيا) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي) (رستمي

 

 

 

 

 

  



  رسانيم: ـ دو طرف عبارت داده شده را به توان دو مي» 4«گزينه  - 20

(sin cos ) sin cos sin cos sin sin                 2 2 21 1 1 8
2 1 2 2

9 9 9 9
   

)cosچون ) sin

    

3
2 2

2
)cos                                 ، بنابراين: )

 
  

3 8
2

2 9
  

  ) (فصل چهارم ـ درس چهارم ـ روابط مثلثاتي)كيا رستمي(


